

# Поздравляем с Новым 2024 Годом !



**«Новогодние дни — это время, когда принято подводить итоги, оценивать сделанное, намечать планы на будущее!»**

Генеральный директор ООО «ИНГК» - Олег Витальевич Бычков поздравил коллектив компании на Собрании трудового коллектива, состоявшегося в 22 декабря 2023 года г.Пермь, отметил достижения 2023 года и обозначил ближайшие планы на перспективу!

**«Минувший год не был простым, мы прикладывали больше усилий для достойного ответа всем вызовам. ИНГК не только не сократил свои проекты, но наоборот – даже их прирастил! В первую очередь: благодаря креативности и трудолюбию наших работников; во-вторых: в результате освоения новых видов продукции и наращивания новых компетенций!**

**Компания продолжает расширять свои наработки в НИОКР, компетенции в своем новом направлении - сервисном обслуживании, ТОиР, поставке ЗИП для компрессоров и приводов зарубежных производителей, ушедших из проектов в РФ по причине санкционных ограничений!**

**При этом, мы целенаправленно выходим на новый уровень отношений с Заказчиками: обеспечиваем сопровождение всех своих проектов на весь жизненный цикл для изготовленного нами компрессорного и энергетического оборудования, а также ГПА! Мы уверены в своих возможностях! И все знают, что мы не подведем!**

**Для расширения номенклатурного перечня нашей продукции разработаны инновационные проекты, реализованы патентные решения, мы одни из немногих в РФ обладаем полным производственным циклом создания КУ, ГТЭА и ГПА: начиная с разработки, проектирования, изготовления и заканчивая логистикой, ШМР и ПНР, ТОиР, а также сервисом и поставкой ЗИП!**

**Перелистывая очередную страницу нашей истории, мы с уверенностью смотрим в наше будущее, ставим перед собой глобальные цели и продолжаем идти вперед с твердой уверенностью, что мы сделаем все нами намеченное!**

**Желаю всем Вам счастья и стабильного развития в Новом 2024 году!»**

## Нам есть чем гордиться!!!

В конце 2021 года был приобретен производственный корпус завода «Рустурбомаш» (ранее построенного для СП: завода «Искра-Авигаз» и концерна Siemens). Это перспективное инвестиционное решение позволило удвоить возможности ИНГК по разработке, проектированию и изготовлению компрессорного оборудования, а также для освоения новых направлений деятельности.



В 2023 году новый производственный комплекс был активно вовлечен в процесс изготовления продукции:

- изготовлено новое для нашего производства оборудование - **Две Установки термокаталитического дожигания (УОВВ-12000)** для **ООО «РПК-Высоцк «Лукойл-П»**;



- изготовлены **Две поршневые компрессорные установки (ПКУ-031)** на базе отечественных компрессоров производства ОАО «Пензкомпрессормаш» и электродвигателей УВЗ-500-10 Wolong мощностью **0,5 МВт** для **ООО «НОВАТЭК-Таркосаленфтегаз»** с последующей поставкой и эксплуатацией на **Харбейском месторождении**;

- в активной стадии изготовления находятся - **Шесть комплектов КМЧ к ГПА-25МВт** для **ОАО «Ямал СПГ»**, с последующей поставкой на **Южно-Тамбейское месторождение**;

- продолжается реконструкция (капитальный ремонт) **Поршневой компрессорной установки (ПКУ-030)**, мощностью 1 МВт для **ООО «ЗАРУБЕЖНЕФТЬ-добыча Харьяга» (Харьягинское месторождение)**; Установка оснащена компрессором производства Nuovo Pignone, а также электродвигателем ABB;



- продолжается изготовление **Двух ГПА-8МВт** с приводом от **ГТД НК-14СТ** (производства ООО «ОДК-Кузнецов») на **Бованенковское месторождение** для **ООО «Газпромнефть-Заполярье»**.

Продолжаем активно техперевооружение и модернизацию производственных мощностей производственных площадок на Новой Гайве и Бродовском, с целью их оптимального использования для решения задач по выпуску современного, высокотехнологичного оборудования в блочно-модульном исполнении максимальной степени заводской готовности.

Приоритетными направлениями деятельности ИНГК является импортозамещение и локализация производства современных и перспективных зарубежных технологий, разработка и изготовление современного энергоэффективного оборудования на территории РФ. В связи с этим компания ИНГК, совместно с нашими партнерами, приступила к реализации еще одного инвестиционного проекта по разработке и изготовлению газовой турбины единичной мощности 2 МВт для собственных проектов изготовления агрегатов энергетических и мобильных ГПА.

Компания ИНГК расширила область применения SMK на новую производственную площадку, а также согласно решений ЦОС№1 СДС ИНТЕГАЗСЕРТ, выданы: **Сертификат соответствия типа продукции «Компрессорные установки»** (с применением как поршневых, так и винтовых компрессоров), **Сертификат соответствия типа продукции «ГПА серии «Иртыш» (со всеми типами приводов и ЦБК)**, а также **Сертификат соответствия SMK и Свидетельство ОДР**.

Подводя итоги уходящего года следует отметить, что компания ИНГК сохранила прежний вектор своего долгосрочного сотрудничества со странами Центральной Азии (Узбекистан, Казахстан) в целях изготовления и поставок газоперекачивающих агрегатов и компрессорных установок. Мы расширили свои поставки на Африканский континент (ранее

была осуществлена поставка ВКУ в Конго, а в 2022 году была изготовлена поставлена поршневая компрессорная установка в Камерун – выполненная нами с учетом требований Морского регистра).

В современных реалиях компания наращивает свой опыт в направлении обслуживания и ремонта, поставки ЗИП для ГПА, ГТЭА и КУ зарубежного производства. Для освоения новых компетенций компания ИНГК подписала соглашение с Иранскими и Турецкими компаниями на организацию модульных и заводских капремонтов газовых турбин зарубежного производства. Запланировано освоение новых производственных площадей ООО «ИНГК» - для развития данного направления в РФ.

При этом, компетенции ООО «ИНГК» - как надежного производителя - подтверждены результатами конкурентных закупок декабря 2023 года:

- ✓ на производстве ИНГК в г. Пермь будет изготовлена Поршневая компрессорная установка (ПКУ-032), мощностью 1,0 МВт для объекта: Обустройство Ево-Яхинского лицензионного участка. Объекты подготовки. УКПГ. Компрессорная станция УДК» (ООО «НОВАТЭК-Юрхаровнефтегаз»).
- ✓ компания ИНГК признана победителем конкурентной закупки на изготовление и поставку четырех комплектов КВОУ для ГТЭ-170 с поставкой на Каширскую ГРЭС (ООО «ИНТЕРТЭК»)
- ✓ По результатам проведенного тендера, компания ИНГК будет осуществлять изготовление и поставку Двух ГПА-1612 для АО «РОСПАН ИНТЕРНЕШНЛ».

**Завершая 2023 год, хочу сказать, что главное, на чем будет основываться стратегия дальнейшего развития компании на период с 2024 по 2026 год – это стабильность коллектива, расширение состава номенклатуры продукции, выход на новые рынки и появление новых регионов нашего присутствия, высокая эффективность и гибкость с точки зрения принятия решений, открытость для лучших практик, партнерств, инноваций и ориентация на высокий результат!**

